

二〇二二年四月六及八日

新山支會福林園共
修處週年慶《法華
經》線上及實體連
線共修

● 雖然合心幹事莫友東
（惟祥）師兄布達，
因處在奧密克戎（
Omicron）傳染力非常
強的時期，週年慶《
法華經》選擇在線上
共修。

● 福林園一些精進菩薩
要求每天在福林園共
修處會所實體誦經，
最後改為可以連續十
七天在福林園共修處
會所拜經。

● 藉著週年慶拜經，希
望鼓勵到更多志工和
大德感受到道場的道
氣，凝聚大家的虔誠
，為天下眾生祈福。



攝影者：何威明

● 志工們都覺得在福林
園共修處會所誦經比
在家線上更能靜心專
注，道氣莊嚴，凝集
善的力量，共達諸佛
聽。



攝影者：黃綉英

● 劉國雄（惟鎮，打領帶者）師兄是這次活動的總協調。大家希望實體拜經有更多志工和大德參與。



攝影者：何威明

● 周成山（濟濡，前排
左一）師兄以往承擔
著真善美的功能。這
次放下攝影器材，虔
誠拜經。他分享，太
久沒有盤腿而坐，所
以肌肉酸痛，
可是還是堅
持到結束。



攝影者：何威明

● 薛秀蘭（慈明，前排
右一）師姊雖然年紀
大，受過傷的腳時常
因走動過多而疼痛，
但是為了有莊嚴道場
，還是盤腿而坐。



攝影者：黃綉英

● 薛秀蘭（慈明）師姊

分享，在莊嚴的道場
誦經更能攝心在當下
，體會經文的含義，
整齊的誦經聲有凝集
力。



攝影者：黃綉英

● 若自己在家就像一只
螢火蟲照不亮，有更
多的螢火蟲才能發出
更大的光芒。人多力
量大，善念共聚。自
己很喜歡拜經，拜下
去，自己
的心會輕
安自在。



攝影者：黃綉英

● 如果心裡有懺悔的事
，當下頂禮諸佛求原
諒，希望自己堅持十
七場的誦《法華經》
每一場都能到福林園
共修處會所。



攝影者：黃綉英

● 前一天已被知會要接受採訪的薛秀蘭（慈明）師姊做了很多功課，把要分享的重點寫在小紙上，讓分享内容豐富有重點。



攝影者：黃綉英

四月八日，線上拜經有十四位，實體九位，共二十三位。負責人希望更多志工能一起誦經迴向生病的法親及往生的親人，及祈求天下太平，上人法體安康，法輪常轉。



電腦截圖照片：楊雪花，
地點：福林園共修處會所
及各自家裡線上

● 圖.. 四月六日，志工

們歡喜大合照，期待
接下來的十六天，更
多人來共修，共享法
華經中的法喜。



攝影者：何威明

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮